’

V-

EHEEO-Feib

TC-FR(T)OOON/KN-G6

5IREIO-FEIb

TT-FR(T)OON/KN-G6

B2 LR

FEEiE O—~Nwe)lb. 5sERE O—F/b

Xy b

BFORENOII I ARSI

TEET,

(TC-FR)

HZENhG

BZENISAIRETGFRAG )

(TT-FR)

FEERICERLS
ARy cr—7I1b
=1L
EERORY MOIIEEHZE
BOIRLEEDZ VR EER CRE

TBHEHICH LT TAMZR L.
BOREMLEREZERR,

TEDS HEEREL T
T73I9T7VF
AR E )

HETETD Y U —R BRI T,

SETFHTHTOTLVEMHA

IREZBETITOTENTE
RIESNZITE Y,

547 R E[ER=d

st TC-FR(T) JCIN/KN-G6 %) | TT-FRMOCON/KN-Go RS (55
() ()

ZA VT (ERRETE) 500N 1kN 2kN 5kN 10kN 200kN 500N 1kN 2kN 5kN 10kN

EEiRENEK 3.6kHz 5.0kHz 6.0kHz 70kHz 10.0kHz H[AY=yslcy 3.6kHz 5kHz 6kHz 7kHz 10kHz

BE 2309 2309 2309 230g 230g 230g 0.24kg 0.24kg 0.24kg 0.24kg 0.24kg

EESGI=IG] 150% R.C. 150% R.C.

EAGHT 2mV/V £1% 2mV/V £0.5%

BARE 0.15% R.O. 0.15% R.O.

EXTVR 0.1% R.O. 0.1% R.O.

ORI 0.05% R.O. 0.05% R.O.

SFRENINERE 15V 15V

ANt F R 4250 £50Q 4250 £50Q

T R 350Q £50 350Q £50

iR 1000MQ (DC50V) 1000MQ (DC50V)

ERESE -10°C~ 70°C -10°C~ 70°C

R REEHH -10°C ~ 70°C -10°C ~ 70°C

ENRERE 0.05% R.0./10°C 0.05% R.0./10°C

HhDRERE 0.1% R.C./10°C 0.05% R.C./10°C

=) 06, 6T—IVRORY Mr—T)b, SmBfE. Fih/ \Z 06, 6T—IVRORY Mr—T)b. SmBfE. Hih/ \Z

EETTE I R=RTL—F H#x (M12)

NMEE ATV LA A7V LA

EIRUNHEDEMRICDEE LT https://loadcell jp/products/loadcell/tc-fr-g6.html Ffzid https://loadcell jp/products/loadcell/tt-fr-gb.html Z BB f2E LY,

TC-FR(T)ON/KN-G6

[oTr )
e
0]

TT-FR(T)OON/KN-G6




16 81

AR (B mm) 1325 4013

]

TC-FR-(T)JCJN/KN-G6 TT-FR-(T)JCIN/KN-G6 -
Oy RIVRERTYVY
7 M12x1.25 (TF-RR112F)
Q
210 & LAY q; }’ O— R4l (TT-FR(T) [
e =1 1 A o7
S @
95 | T 7 i g il EEE
Lt Hg‘l 10 71,,,,,,\47771\ ! =
3 =7 == —
251 22 =
JLRY—T =
Mi2x1.25 251 (22
0 Oy RIYERTYSY
f\@ Q;,.O'm (TF-RR112F)
' J I
&/ 4-M5x0.8 6 234
Ay RIY R EHR
ANy RTL—k R=2T7L—F} ElER7 %2y FA VI (TF-GA12)
/Ny F7L—h 53 4-06.6 & W AYRFL—k | "A—Z2TFL—F | A\t
(TF-UR102F) | @38 ‘ 2T (E8) (=R ALk
o JLLL TC-FR(T)-G6 500N
7] e TC-FR(M-G6 kN o
f .
w L 2245 M12X1.75 %25
- ‘ ; TCFR(-G6 2N | 1 yRiooF | TF-LROGOF o
AR TCRM-Gs s | 01kg) | woskg | MOXT2 s hs g
“(TF-LROGOF) 242 4-06.6 %hd 3 - 5|
: 260 N\ 4-M5 X 12 ABFAS R R (T). o
280 e TC-FR(T)-G6 10KN .
TC-FR(T)-G6 20kN 1
MI2x1.75 47

EtherNet/IP..
ETIV
CC-LinkEFIV

ikt

JRJVEASTR
N DIN92x45 DINL—JL =

92X03TAA X B G
NSF—IT T4 v o TV AETE FURIERE SIFNAY Ty aF—
TD-9000T TD-700T TD-SC1 R=BT T I8 Viamst
EEET] ZEET)V D/AETIV TD-01 Portable
EtherNet/P™E 7L CC-LinkET )1 RS-485E 7/l
CC-LinkET )L RS-485E 7)1 EtherNet/IP™E 7)1/

o . o CC-LinkEFIL IHIE M
ABRREHOSHETETIV DE-SHEOENE/ ) e Frwsy—b
HEC B YOANICHIE,  BIBRT. F5 7R TEOSHIE BOTHER, G B0 sy
RELLUBRUERELRS, ABR Y/ HOVTvar— —acE@cHs. Y7 FIVAV T4 at— ARICEE [ ERE NS
REAEVIC LM T — 2 BERREFE NEAL-BEMEBTHYEDNS. BRBMED  ZERYUTUJ20000E/8, USBEFEE  mrameesrmas, SO
RELELT NT—B&R BRER—IVEBELE N1 TPACLBRELIE. BR2XVMT—2, ¢, ez0d . BMICA -

ISABMBREREULDINT A=V REER,  TEDSHIEHAEISE], fesHAIAEIEE T,

i’i B ICETERE B ELSR2IEHENWETesd, SRADFICAY TEIREAE ZX<BHH<IEELY,
< C WKOERL BR. FTY REGEDZVSAICRBLEVTIREWL, KK BRE BMEGEDRRALGSIENHIET,

HRBELONRIRRBRDOD T EREET DT ENBYETDTTTESIZEL, EtherNet/IPIZODVA, INCOBHIETY, SZEHINTWVERME, Baf, OOV IEEHOBREILEHTEHETT,

—_— —e P~ https://loadcell.jp/ (o—kELEREY1 )
7T ’f j’ ‘y 9 ﬁ Ivz= *i https://datarecorder.jp/ (7—sva-s-#mv1+)
AT AV b =006-8530 RRESETEG 1-47

JO4Y ppesE T : TEL: 042-356-9161 FAX: 042-356-9185

- = BHELHENREX— 1-79 £62RBEILGF
EERERA 74650093 Tf "050.856-7355 FAX: 052-856-7366

KR TR T564-0063 APRAIREMILIRE 1-16-31 HEITIKRE)L 3F
TEL: 06-7670-4505 FAX: 06-7670-4506

ORffiEsHVEDE XXV NTOFIMIEER  TEL 042-356-9161 FAX 042-356-9185
S8 9:30~12:00/13:00~ 17:00 (£ - B - HE&ERL)

ZOAHZOTDIEHFEARIL2023F 78IBEDED T, PRINTED IN JAPAN 0723 TCJ-ISD-142E






